

Starbucks má zaplatit 25,6 milionů dolarů své bývalé zaměstnankyni. Vyhodili ji kvůli tomu, že je bílá

[E echo24.cz/a/HxsxH/zpravy-svet-starbucks-prohral-soud-se-svoji-manazerka-vyhodili-proto-ze-je-bila](https://echo24.cz/a/HxsxH/zpravy-svet-starbucks-prohral-soud-se-svoji-manazerka-vyhodili-proto-ze-je-bila)

pdm

15. června 2023

VYHAZOV KVŮLI RASE



Kávový gigant musí zaplatit své bývalé zaměstnankyni přes 25 milionů dolarů. Foto: Shutterstock

1

Svět

pdm

15. června 2023

Sdílet:

Bývalá regionální manažerka společnosti Starbucks získala v pondělí 25,6 milionu dolarů poté, co federální soud v New Jersey jednomyslně rozhodl, že byla propuštěna kvůli své rase. Informoval o tom server [The Post Millennial](#). Shannon Phillipsová, která je běloška, dostala 25 milionů dolarů jako trestní odškodnění a 600 000 dolarů jako náhradu škody, Phillipsová navíc údajně požaduje další odškodnění za ušlou mzdu.

Phillipsová dostala výpověď v roce 2018 v reakci na odpor proti společnosti Starbucks poté, co byli v jedné z poboček ve Filadelfii, na které dohlížela, zatčeni dva černoši Rashon Nelson a Donte Robinson, když čekali na obchodního partnera. Zaměstnanci kavárny v centru Filadelfie na dvojici zavolali policii poté, co požádali o použití toalety, ale nic si neobjednali.

The announcement of conducting an anti-racial training came in wake of an incident that occurred at a Starbucks Philadelphia outlet where two black men were arrested after they were asked to leave the store. pic.twitter.com/QiyqXrH4kW

— Dr Barkat SOOMRO (@DrBarkatSoomro) [April 19, 2018](#)

Phillipsová ve své žalobě z roku 2020 tvrdila, že její propuštění bylo rasově motivované. Uvedla, že se stala terčem útoku, přestože neměla žádný přímý vliv na rozhodnutí zavolat policii.

Její tvrzení podpořilo svědectví Paula Sykese, černošského nadřízeného zaměstnance, který toho dne volal na tísňovou linku. Sykes tvrdil, že skutečnost, že nečelil žádnému disciplinárnímu opatření, zatímco Phillipsová byla propuštěna, ukazuje, že Starbucks jednal způsobem, který vykazoval rasovou zaujatost. Kávárnový gigant se snažil tvrdit, že Phillipsová byl propuštěna proto, že byla neefektivním regionálním manažerem, ale nepodařilo se jim přesvědčit ani jednoho člena poroty.

Zaměstnanec Starbucksu v roce 2018 zavolal na tísňovou linku a tvrdil, že Nelson a Robinson „vnikli na cizí pozemek“ poté, co porušili firemní pravidla tím, že požádali o použití toalety, která je podle nich určena pouze pro platící zákazníky. Policisté po příjezdu dvojici vyvedli z kavárny, zatímco přihlížející si zásah nahrávali na telefony. Muži byli o několik hodin později propuštěni poté, co okresní prokurátor zjistil, že se nedopustili žádného trestného činu.

Kauza vyvolala "rasové" protesty proti Starbucksu, ten kromě propuštění bílé manažerky zavedl masivní "antirasistické" školení pro zaměstnance.

„Příliš jsme naslouchali kapitánům průmyslu.“ Co se děje na vysokých školách?

Markéta Malá , 14. června 2023

SALON O VYSOKÝCH ŠKOLÁCH



Sdílet:

Zdravý pohled na nemocnou dobu

Nové vydání Týdeníku Echo

[PŘEČÍST](#)

The image shows the cover of the magazine 'Echo'. The main headline is 'RIZIKA MIGRACE BEZ OMEZENÍ' (Risks of Migration Without Limits). Below it, it says 'EXŠEP NĚMECKÉ KONTRAROZVĚDKY H. G. MAASSEN PRO ECHO'. The cover features a silhouette of a group of people walking against a bright sunset or sunrise. At the top, there are smaller headlines: 'Příliš jsme naslouchali kapitánům průmyslu' and 'Polské gospodarky'. There is also a small portrait of a man in a hat and the text 'Nabídněte Měsíční'.

progresivismus USA soud